## FABICON CIA. LTDA. FABRICA DE CONFECCIONES

Quito, 3 de Octubre de 2000

Señora: ADRIANA PAULINA SALTOS RAMOS Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento, que la Junta General de Socios de la Compañía "FABRICA DE CONFECCIONES FABICON CIA. LTDA,", llevada a cabo el 2 de los corrientes, designó a usted Presidente de la Cia., por el período de l año, de conformidad con la cláusula décima novena y ejercerá las funciones de Gerente General en caso de ausencia o impedimento del mismo acorde a la cláusula vigésima tercera de los mencionados estatutos.

Este nombramiento reemplaza al anterior inscrito el 8 de Agosto de 2000

La Compañía se constituyó mediante la Escritura Pública celebrada el 11 de Enero de 1.984. En la Notaría Quinta del Cantón Quito. E inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el día 3 de Abril de1.984.

Lo que comunico a Ud. Para los fines de Ley.

JORGE EDUARDO SALTOS SALTOS

Gerente General FABICON CIALTDA C.I. 120002776-9

Yo, ADRIANA PAULINA SALTOS RAMOS, acepto el cargo de Presidente de FABICON CIALTDA. Desde el 3 de Octubre del 2000 y me comprometo a desempeñarlo fiel y legalmente. Quito, 3 de Octubre del 2000

Atentamente,

ADRIANA PAULINA SALTOS RAMOS

aug Salto P.

Presidente FABICON CIALTDA C.I. 171402480-7 Con esta fecha queda inserte al presente documento bajo el Nº 7 6 5 6 del Registro de Nombramientos Tomo Quito,a \_\_ Dr. RAUL GA TR SECAIRA REGISTRADO MERCANTIL DEL CANTON QUITO